Ypok mareMaTuku B 6 Kjacce

Yuurean: CrynenuxkuHa JILA.



1. Kakas npamag Ha3biBaeTcsa KoopaAnHaTHOU?

2. Yto noKkasbiBaeT KoopauHaTta TOYKU?
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Ha3zoBuTe KOOPAUHATHI TOYEK, OTMEYCHHBIX HA
KOOP{UHATHON NMPAMOM.

Kakue M3 JaHHBIX TOYE€K UMEIOT
NPOTHUBOIOJIOKHbIE KOOPAHHATHI?

Kakune unc/ia Ha3bIBaAIOTCHA MPOTHBOMOJI0KHBIMH?

Cpeam JaHHBIX YHCEJI YKAKUTE MAPbI
NMPOTHBOIOJI0KHBIX YHUCEJI:
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Hauaure 3HAYECHUS BbIPAKCHUSA:
---¢-1))  -(-(-1))  -(-(-(-(-1))))

Hauaure 3HAYECHUS BbIPAKCHUSA:

-(-¢), ecom ¢=2,3 ;-4
-(-(-a)), eccitm a =-12,3 ; 7%

Kakum oyaer uncjao — b, ecan
b — oTpuaTEeILHOE YHCIO;
b =0;

b — nmoaokuUTEIHLHOE YHUCJIO.




Heo0xoaumMo HAMTH YHCJI0, IPOTHBOIOJI0KHOE
JTAHHOMY, 4 BO BTOPOH Ta0/Mie HAUAUTE OYKBY,
4-COOTBETCTBYIOLIYIO 3TOMY YHCJY.
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Kakue KoopauHaThl UMeIOT TOYKH A ,B u C?
Yemy paBHO paccTosinue(B eIMHUYHBIX 0TPE3KAaX) 0T HAYAJIA
KOOpPAHUHAT 10 ToueKk A , B u C?

Yucjo 5 — Ha3bIBAIOT MOYJIEM YHCJIA - D,
YHCJI0 3 — MOJYJIeM YHucia - 3,

yucao 4 — moaysem yucaa 4.

Onpenenenue: MoayJjieM YHUCJIa a HA3BIBACTCS

paccrosinue (B eIHHMYHBIX 0TPe3Kax) OT HavyaJjia
KOOPAHUHAT 10 TOUYKH A(a).
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Kakum 4ncjioM He MO:KeT OBITH MOIYJIb
yucJa?

Yemy paBeH MOAYJIb MOJ0KHTEILHOIO
yucJja?

|85 |= 85
Yemy paBeH MOAYJIb OTPUIATEIBHOIO

9
qucJjia. |_56|=56

Yemy paBeH moayab 07
|10]=0
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Jlanbl uyncaa: 4 u-4; 94 n-94; -42 n 42

Kakx Ha3bIBAIOTCS 3TH Yucjaa?

Hauaure MOIYJIb KaKA0I0 U3 YHUCE.
4|=4 n |-4|=4

941=94 wmu |-94|=94

-42|=42 n |42|=42

CpaBHuTEe 3TH MOIYJIU.
Kakoii BLIBOJ MOYKHO Caejiarh?
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BLIHOJIHHTe camocrosiTeqbHo Ne950 u3 yueonnka,
a 3aTeM NpPoBepPhTe OTBEThI:

|81 |=81 | 2 - | =5
11,3|=1,3 |-52| =52
-5,2 | =5,2 10| =
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Haiigure koopauHarsl To4ek A,B,C, n300pakéHHbIX HA
YHUCJI0BOU OCH U 3ANUIINTE PACCTOAHME OT TOYEK 0 HAYAJIA
0TCYETA, UCIIOJIB3YS 3HAK MONYJISA
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BoimoaauTe camocroaTeabno Ne952 us
yuyeOHHKA, a 3aTeM IPOBEPLTE OTBEThI:

18,7]=8,7

1315,6 |=315,6

1-7,81=17,8 10]=0

1-200 | =200 RAEA
| 4% | =4%
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3anumure Bce YUCJIa, HMEKIUE MOAYJIb:

a)26; 0) 5,7; B) 3%; 1) 0.

-26|=26 |26]|= 26

1.5.7]1=5,7 |5,7]1=5,7

-3%|=8Y% |3%|=3%
10|=0




j«% PU3KYyNbLTMUHYTKA
j;g
% MpaBuUnbHbIA OTBET- [TonoXXntenbHbIN OTBET
’j;? PYKU Bnepea, — Chanm, ;
4> HenpaBWnbHbI oTBET -  OTpMUATESbHBIN -
32:’? PYKN BBEPX. BCTaAEM.
o5 :(-1);
g 02+0,4=006
&1 08=2 78
o R U S R :
j;g 0,7-0.2=0,5; -0 +2;
% 0,3 + 0,03 = 0,06; -107 (-2);
j’,g 2.6-1121=13: 15 : (-5);
i\ 6+8.
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HaiituTe 3HAYeHHE BHLIPAKEHHSI:
|-8|-]-6] =8-5=3
1-10|*|-5] =10%*5=50
1240 |:|-80| =240:80=3

1-710|+[-290| = 710 +290 =
1000

BrinosinuTe camocTosaTeabHo Ne953 (1-m)




3anuuuTe 4Yucjaa B MopsjaKe BO3PaACTaHUsA
UX MOJIYJICH:

6,4; -5,8; 3,9; -7,1; 0

0; 3.9; -5,8; 6,4; -7,1

CaMoCTOSITEJILHO 3aNMINUTE YUCJIAa B
® [IOpsAKe YObIBAHUA HMX MOIYJICH:

7,3; -4,9; 5,9; -8,1; 0

-8,1; 7,33 9,9; -4,5; 0







JSU009UU00ICPUUUPOIYOYPEI YT

1) C Kaknm HOBbIM MOHATMEM Mbl CErOA4HA NO3HAKOMMUITUCDH
2) Cdopmynupynte onpegeneHune «Mogynb ymcrna.

3) Yemy paeeH:

MOOYJ1b H) &4,

MOOYJ1b MOJIOXKUMEsIbHO20 Yuciia,

MOOyJib ompuyamesibHO20 Yuca.




